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Вчене звання: професор 
Перелік дисциплін, які викладає:
-  «Теорія держави та права»;
-  «Кримінологія»;
-  «Правове регулювання інформаційної 
безпеки в Україні»;
-  «Актуальні проблеми правового 
регулювання та організації безпеки суб’єктів 
господарювання критичної інфраструктури 
та повітряного транспорту»
«Актуальні проблеми запобігання корупції»;

«Судові експертизи кримінальному та адміністративному
провадженнях за фактами втручань у діяльність об’єктів критичної 
інфраструктури та повітряного транспорту».
Напрями наукових досліджень:

• сучасні напрями протидії кримінальній кіберпротиправності;
• актуальні напрями забезпечення безпека критичної інфраструктури;
• права людини та їх забезпечення під час здійснення слідчих 

(розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів;
• теоретичні проблеми організації проведення судових експертиз за 

фактами вчинення кримінальних правопорушень у сфері використання 
комп'ютерів, автоматизованих систем та комп'ютерних мереж і мереж 
електрозв'язку;

• стратегія розвитку міжнародного співробітництва судово- 
експертних установ України із закордонними спеціалістами у попередженні 
терористичних атак на об’єкти авіакосмічної галузі та критичної 
інфраструктури;

• юридична відповідальність за порушення законодавства у сфері 
використання інформаційно-комунікаційних технологій;

• теоретико-правові та організаційно-тактичні питання забезпечення 
державної політики протидії злочинності на об’єктах аерокосмічної галузі 
як складової критичної інфраструктури України.
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2. Опис навчальної дисципліни

Семестр, в якому викладається дисципліна -  2
Обсяг дисципліни:
Денна. 4 кредитів ЄКТС /120 годин, у тому числі аудиторних -  48 год. 

(лекції 24 год., семінарські / практичні 24 год.), самостійної роботи здобувачів 
-  72 год.

Заочна'. 4 кредитів ЄКТС /120 годин, у тому числі аудиторних -  14 год. 
(лекції 06 год., семінарські / практичні 08 год.), самостійної роботи здобувачів 
-1 0 6  год.

Форма здобуття освіти -  денна/заочна
Дисципліна -  вибіркова
Види навчальної діяльності -лекції, семінарські / практичні заняття
Види контролю -  модульний контроль, залік
Мова викладання -  українська
Пререквізити: Філософія права; Кримінологія; Актуальні проблеми 

теорії права; Сучасні проблеми кримінального права та кримінології; 
Актуальні питання адміністративного права та адміністративного 
судочинства.

Кореквізити навчальної дисципліни: Сучасні проблеми доказування 
у кримінальному провадженні; Використання кримінального аналізу щодо 
протидії кримінальним правопорушенням на об’єктах критичної 
інфраструктури та повітряного транспорту; Актуальні проблеми правового 
регулювання та організації безпеки суб’єктів господарювання критичної 
інфраструктури та повітряного транспорту; Актуальні проблеми запобігання 
та протидії корупції; Актуальні питання забезпечення прав і свобод людини у 
кримінальному судочинстві.

3. Мета та завдання навчальної дисципліни
Мета:
- формування фахово підготовлених, високоосвічених спеціалістів, 

спроможних здійснювати на належному рівні юридичне забезпечення у різних 
галузях та сферах суспільного життя;

- поглибити знання з проблем теорії, методології, правотворчої і 
правозастосовної практики превентивної діяльності органів ювенальної 
юстиції на ґрунті аналізу найбільш актуальних сучасних думок науковців із 
загальнотеоретичних і прикладних проблем вітчизняного і міжнародного 
права;

- сформувати у магістрантів здатність вести самостійну професійну 
діяльність в галузі превентивної діяльності органів ювенальної юстиції в 
умовах викликів сьогодення;

- розробляти і впроваджувати нові законодавчі проекти в умовах 
зближення та адаптації національної, європейських національних правових 
систем до стандартів Європейського Союзу;



- формування у магістрів ґрунтовних знань про сучасну методологію 
кримінологічної науки та навиків методики превентивної діяльності органів 
ювенальної юстиції;

- формування теоретично і емпірично обґрунтованих уявлень про 
специфіку розробки та впровадження заходів превенції злочинів на загально- 
соціальному та спеціально-кримінологічному рівнях;

- формування у здобувачів науково обґрунтованих уявлень про 
сучасний стан злочинності в Україні та світі, про її тенденції та фактори, що 
впливають на її структуру та динаміку, особу злочинця та його характерні 
риси, а також про систему заходів протидії.

Завдання:
-  формування системи теоретичних знань щодо сучасних теоретичних і 

прикладних проблем превентивної діяльності органів ювенальної юстиції, 
шляхів їх розв’язання;

-  надати методологічну послідовність і праксеологічну продуктивність 
вітчизняної науки кримінології, її узгодженість з фундаментальними 
принципами міжнародного права;

-  сформувати практичні навички: вирішення правотворчих та
правозастосовних завдань на ґрунті науково-обґрунтованих алгоритмів 
використання традиційних та інноваційних методів та засобів превентивної 
діяльності органів ювенальної юстиції;

-  забезпечення формування знання про сучасні проблеми зростання 
рівня злочинності, природними та штучними факторами, що сприяють цьому 
(криміногенні процеси, криміногенні прояви, криміногенність закону тощо), а 
також новітніми та практичними досягненнями у сфері запобігання 
злочинності та окремим її видам;

-  розвиток на практичних заняттях (в тому числі й із використанням 
ЕОМ), навичок та вмінь комплексного аналізу криміногенної ситуації та 
засобів її превенції серед неповнолітніх;

-  формування практичних навичок системного аналізу кримінологічної 
політики держави та розроблення рекомендацій щодо запобігання тим чи 
іншим видам злочинності на основі власних спостережень та досліджень і нтттих 
авторів.

Перелік компетентностей

Інтегральна компетентність. Здатність розв‘язувати складні
спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої 
діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових 
доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю 
та невизначеністю умов.

Загальні компетентності (ЗК).
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу.
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях.
ЗКЗ. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному 
рівні.



ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та тендерних проблем.
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК8. Здатність приймати обгрунтовані рішення.
ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності (СК).
СК1. Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 
матеріального й процесуального права в професійній діяльності.

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 
особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків.

СКЗ. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють 
вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх 
усунення.

СК4. Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 
створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.

СК5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 
конкретних сферах юридичної діяльності.

СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та бути 
наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 
професійних навичок.

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших колег у 
процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок.

СК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та 
організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність за 
результати виконання цих завдань.

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної 
безпеки і порядку.

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні інформаційні 
технології під час рішення професійних завдань.

СК11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 
діяльності.

СК12. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, 
інформаційно-пошукових систем та баз даних, спеціальної техніки, оперативних та 
оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності.

СК13. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 
фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час 
службової діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього виявлення 
ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших службових ситуаціях.

СК14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення умов 
дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду.

СК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 
припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих 
на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й держави.

СК 16. Здатність системного вирішення проблем правоохоронної діяльності 
на грунті стратегічних напрямків протидії кримінальній протиправності на об’єктах 
обслуговування.

СК 17. Здатність управління діяльністю служб в сфері убезпечення суб’єктів 
підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, 
космічної діяльності тощо.

СК 18. Здатність організовувати та координувати діяльність правоохоронних 
підрозділів з виявлення потенційно-небезпечних осіб як фактор загроз правопорядку 
на об'єктах критичної інфраструктури та повітряного транспорту.

СК 19. Здатність планувати, організовувати, координувати здійснення 
правоохоронних заходів за фактами виявлених правопорушень та нейтралізації їх 
наслідків.



Очікувані результати навчання:
ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 
дискусій, проведення занять.

ПРН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної 
безпеки і порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших 
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з 
питань правоохоронної діяльності.

ПРНЗ. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які 
здійснюють правоохоронну діяльність.

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 
рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних 
та етичних аспектів.

ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, 
визначати шляхи їх усунення.

ПРН6. Спілкуватися англійською мовою усно і письмово з 
професійних та наукових питань правоохоронної діяльності на рівні В2 
(відповідно до європейської шкали рівнів).

ПРН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі 
управління правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а 
також розробляти відповідні аналітичні та інформаційні матеріали, робити 
усні та письмові звіти та доповіді.

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та 
інтересів особистості, суспільства, держави з використанням ефективних 
методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах 
виконання своїх посадових обов’язків.

ПРН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні 
технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване програмне 
забезпечення.

ПРН10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 
Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації 
державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної 
інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 
криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, 
користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку 
спеціального призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку.

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно- 
правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 
матеріального й процесуального права в професійній діяльності.

ПРН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 
конкретних сферах юридичної діяльності.

ПРН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, 
базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно 
оцінювати інформацію.

ПРН14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної 
діяльності та з дотичних міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, 
визначати цілі, завдання, ресурси, строки, виконавців.



ПРН15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони 
прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки 
та порядку.

ПРН16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 
імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу 
варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань.

ПРН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, 
особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, 
спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи 
обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної 
роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та 
оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-розшукової діяльності).

ПРН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів 
з проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.

ПРН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та 
викликів, прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з 
метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень.

ПРН20. Вміти виявляти системні проблеми та визначати стратегічні 
напрямки протидії кримінальній протиправності на об’єктах обслуговування 
та убезпечення.

ПРН21. Управляти діяльністю служб в сфері убезпечення суб’єктів 
підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного 
транспорту, космічної діяльності тощо.

ПРН22. Організовувати та координувати діяльність правоохоронних 
підрозділів з виявлення потенційно-небезпечних осіб як фактор загроз 
правопорядку на об'єктах критичної інфраструктури та повітряного 
транспорту.

ПРН23. Планувати, організовувати, координувати здійснення 
правоохоронних заходів за фактами виявлених правопорушень та 
нейтралізації їх наслідків.



4. Зміст навчальної дисципліни

МОДУЛЬ 1
ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1.

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРЕВЕНТИВНОЇА ДІЯЛЬНОСТІ 
ПІДРОЗДІЛІВ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

Іема 1. Організаційно-правові засади діяльності підрозділів ювенальної 
превенцп національної поліції України.

Обсяг аудиторного навантаження - 4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 
бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

г т і  Т Т *  •  •  •  •  • •  • • •1 ема 2. Діяльність підрозділів ювенальної превенцп щодо 
розшуку безвісти зниклих дітей на території України та за кордоном.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.



Іема 3. Характеристика діяльності органів ювенальної превенцп 
щодо реагування на події, де потерпілим є дитина.

Обсяг аудиторного навантаження - 4 год:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.

Тема 4. Робота підрозділів ювенальної превенції за методикою 
« В А т Ш Ш » .

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми.

Тема 5. Передумови та фактори, що сприяють вчиненню правопорушень 
дітьми

Обсяг аудиторного навантаження - 4 год:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем.



1. Виконання практичних завдань протягом семестру.
2. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань теми.

Тема 6. Віктимна поведінка неповнолітнього.
Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.

Тема № 7. Виявлення дітей, позбавлених батьківського піклування
Обсяг аудиторного навантаження - 4 год:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань



Іема 8. Взаємодія ювенальної превенцн з іншими інституціями з 
метою забезпечення прав дітей.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми.

Тема 9. Заходи з профілактики вчинення правопорушень щодо дітей та 
дітьми.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.

Тема 10. Актуальні проблеми поширення насильства і суїцидів серед 
дітей.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 
систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем.



Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. Он- 
лайн консультація. Робота в форумі.

Тема 11. Робота з дітьми, які перебувають у складних життєвих 
обставинах.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань теми.

Тема 12. Місце поліції серед суб’єктів роботи з дітьми, які перебувають 
у складних життєвих обставинах.

Обсяг аудиторного навантаження - 4 год:
Лекція2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем.

Самостійна робота : Опрацювання навчально-
методичних матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань



5. Індивідуальні завдання
Навчальним планом не передбачено.
Реферати, аналітичні огляди та інше -  це індивідуальні завдання, які 

сприяють розширенню та поглибленню теоретичних знань з окремих тем 
навчальної дисципліни, формують навички самостійної роботи з навчальною та 
науковою літературою, кримінальним законодавством, судовою практикою.

6. Методи навчання
Проведення аудиторних лекцій, практичних занять, індивідуальні консультації 
(при необхідності), самостійна робота студентів за матеріалами, 
опублікованими кафедрою (методичні посібники), проведення олімпіад, 
словесні ( пояснення, розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.),наочні 
(ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження)

7. Методи контролю
Поточний контроль: опитування на практичних заняттях; вирішення 

окремих правових ситуацій; проведення письмових контрольних робіт з 
окремих правових інститутів; проведення програмованого контролю 
(тестування); проведення групових та індивідуальних консультацій.

Підсумковий контроль: складання модульного контролю; складання 
заліку.

8. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувані

Складові
навчальної

роботи

Бали за 
одне 

заняття 
(завдання)

Кількість
занять

(завдань)

Сумарна
кількість

балів

Змістовний модуль 1
Виконання і 0...5 5 0...25
захист
лабораторних
(практичних)
робіт
Модульний
контроль

0...15 1 0...15

Змістовний модуль 2
Виконання і 
захист
лабораторних
(практичних)
робіт

0...5 5 0...25

Модульний
контроль

0...15 1 0...15

Виконання і 
захист РГР 
(РР, РК)

0...10 1 0...10

Усього за семестр о о о



Білет для заліку складається з 2-х теоретичних питань і 1 практичного 
завдання (ЗО 6+30 6+40 б)=100 балів.

Під час складання семестрового заліку здобувач має можливість отримати 
максимум 100 балів.

Критерії оцінювання роботи здобувана протягом семестру
Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень 

студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського 
«Харківський авіаційний інститут» студенту можуть призначатися бали за інші 
активності, пов’язані з навчальною дисципліною, які нараховуються та можуть 
бути враховані у загальній оцінці за семестр. Бали зокрема можуть 
призначатися за такі активності, пов’язані з навчальною дисципліною, як:

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, 
круглому столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом 
навчальної дисципліни (20 балів);

- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 20 
балів);

- участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з 
навчальною дисципліною (3-15 балів);

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів);
- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною (20 

балів);
- участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із 

предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (ЗО балів);
- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету 

навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал);
- проведення правоосвітнього заходу із учнями шкіл та інших навчальних 

закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів);
- написання реферату /презентації, доповіді (5 балів);
- участь у не менше заходах, що проводяться студентськими 

професійними об'єднаннями за спеціальністю (5-15 балів);
- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 

погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну 
дисципліну.

Семестровий контроль (іспит/залік) проводиться у разі відмови студента 
від балів поточного тестування й за наявності допуску до іспиту/заліку. Під час 
складання семестрового іспиту/заліку студент має можливість отримати 
максимум 100 балів.

Білет для іспиту складається з тестового завдання (10 балів), двох 
теоретичних питань (60 балів) і одного практичного (ЗО балів).



Шкала оцінювання: бальна і традиційна

Сума балів
Оцінка за традиційною шкалою

Іспит, диференційований залік Залік
90 -  100 Відмінно

Зараховано7 5 -8 9 Добре
6 0 -7 4 Задовільно

0 - 5 9 Незадовільно Не зараховано

9. Політика навчального курсу
1. Письмові роботи:
Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових декількох 

видів письмових робіт: письмових робіт за результатами самостійної роботи за 
темами курсу, тестових завдань за модулями (перелік та зміст завдань за темами 
курсу міститься на сторінці в: 1іЩ)8://теп1:ог.кЬаі. еби/соиг5е/уіеуу,.рЬр?і(і=4247), 
письмових експрес-опитувань на семінарських заняттях тощо^

2. Академічна доброчесність:
Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення. Порушення академічної 
доброчесності регулюється відповідно до Положень «Про систему 
забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти СУЯ ХАІ-НМВ- 
ПУО 11:2017» та «Кодекс академічної доброчесності Національного 
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 
інститут» СУЯ ХАІ-НМВ-К/001:2023 01.09.2023)
(ІійрзУ/кІїаі.есІц/ца/цпіуегзіїу/погтаїіупа-Ьага/роІогІїепіуаІ /роІогЬеппуа-уакі- 
геіщ1уцуиї-рогуас1ок-2СІіІ5пеппуа-05УІЇпоію - ргосези/кобекз-акабетіс Іто і - 
(ЗоЬгос1іе8по8іі/)). 1ійр8://к1іаі.е(іи/а88еІ8/й1е8/р0І02Ііешіуа /роІогИеппуа -рго- 
акасІетісІщц-сІоЬгосІїезпізї.рсІк Я.

3. Бідування занять
Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі 

студенти відвідають лекції і практичні заняття курсу.
Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять 

відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний 
відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня пропуску 
заняття. За пропущені лекційні заняття без поважних причин в обсязі, що 
перевищує 10% від загальної кількості лекційних годин, які відведені на 
навчальну дисципліну відповідно до робочого навчального плану, керівник 
курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового

балу студента (1ійр8://к1іаі.е(іи/иа/ипіуег8Ііу/погтаііупа-
Ьа2а/ро102Ііепіуа1/ро102Ііеппуа-рго- ог§апІ2асіуи-8І8іеті-иргау1ішіуа-
уакІ8іуи/ро102Ііешіуа-рго-8І8іети- гаЬегресІїеппуа-уакозіі/).

10. Методичне забезпечення
1. Актуальні питання превентивної діяльності: конспект лекцій. Другий 

рівень вищої освіти (магістерський): денна/заочна форма навчання / Нац. 
аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського "Харків, авіац. ін-т" ; Харків. Нац. 
аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського "Харків, авіац. ін-т", 2022.

2. Мепіог: 1ійр8://тепІог.к1іаі.еби/соиг8е/уіе\у.р1ір?іб=1686

https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya-osvitnogo%20-%20procesu/kodeks-akademic%20hnoi
https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya-osvitnogo%20-%20procesu/kodeks-akademic%20hnoi
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya%20-pro-
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf


11. Рекомендована література

ЗАКОНИ і КОДЕКСИ УКРАЇНИ 
(зі змінами і доповненнями)

1. Конституція України. Прийнята на 5-й сесії Верховної Ради України 28 
червня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України. 1996. № ЗО. Ст. 141.

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення // Відомості 
Верховної Ради УРСР. 1984. Додаток до № 51. Ст. 1122 (з наступними зміна
ми та доповненнями).

3. Кримінальний кодекс України від 1 квітня 2001 р. // Відомості 
Верховної Ради України. 2001. № 25-26. Ст. 131.

4. Кримінальний процесуальний Кодекс України від 19 листопада 2012 р.
5. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць поз

бавлення волі: Закон України від 1 грудня 1994 р. // Відомості Верховної Ради 
України. 1994. № 52. Ст. 455.

6. Про демократичний цивільний контроль над Воєнною організацією і 
правоохоронними органами держави: Закон України від 19 червня 2003 р. // 
Голос України. 2003. 29 липня. № 139.

7. Про органи і служби у справах неповнолітніх та спеціальні установи 
для неповнолітніх: Закон України від 24 січня 1995 р. // Голос України. 1995. 
23 лютого

8. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою зло
чинністю: Закон України від ЗО червня 1993 р. // Відомості Верховної Ради 
України. 1993. № 35. Ст. 358.

9. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинові 
незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду: 
Закон України від 01 грудня 1994 р. //Голос України. 1995. 17 січня

10. Про правовий режим надзвичайного стану: Закон України від 16 
березня 2000 р. // Офіційний вісник України. 2000. № 15. Ст. 588.

11. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон України від
22.09.2011 № 3773-УІ // Голос України. 2011. // Відомості Верховної Ради 
України. 2014.

12. Про соціальну адаптацію осіб, які відбували покарання у виді 
обмеження волі або позбавлення волі на певний строк: Закон України від
17.03.2011 № 3160-V I/ / Голос України. 2011.

13. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного 
кордону: Закон України від 22 червня 2000 р. // Відомості Верховної Ради 
України. 2000. № 40. Ст. 338.

14. Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових 
виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення: Закон України від 22 
вересня 2005 р. // Відомості Верховної Ради України. 2005. № 52. Ст. 565.

15. Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон України від 
06 вересня 2005 р. // Відомості Верховної Ради України. 2005. № 48. Ст. 483.

16. Закон України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 
07.12.2017.

17. Про дорожній рух: Закон України від ЗО червня 1993 р. // Відомості 
Верховної Ради України. 1993. № 31. Ст. 338.

18. Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів та зловживання ними: Закон України від



15 лютого 1995 р. № 62/95-ВР // Відомості Верховної Ради України. 1995. № 10. 
Ст. 62. (в редакції Закону України від 8 липня 1999 р. // Відомості Верховної 
Ради України. 1999. № 36. Ст. 317.)

19. Кримінальний кодекс України. Відомості Верховної Ради України. 
2001. № 25-26. Ст.131.

20. Кримінальний процесуальний кодекс України. Відомості Верховної 
Ради України. 2012. № 3-4. Ст. 21.

21. Кодекс України про адміністративні правопорушення. Відомості 
Верховної Ради Української РСР (ВВР) 1984, додаток до № 51, ст.1122

22. Про транспорт : Закон України. Відомості Верховної Ради України 
(ВВР). 1994, N 51. ст.446. (зі змінами ВВР, 2019, № 46, ст.295 № 720-ІХ від 
17.06.2020}).

23. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо спрощення досудового розслідування окремих категорій 
кримінальних правопорушень» від 22.11.2018. Відомості Верховної Ради 
(ВВР), 2019, № 17, ст.71

24. Про інформацію: Закон України від 02.10.1992 зі змін, та доповнен 
нями//Голос України. 1992. 13 листопада.

25. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011. 
ІЖЬ: 1ійр://2акоп2 .гасіа. £ОУ.иа/1а\у§/§1юш/2939-17.

26. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015.

ПІДЗАКОННІ ПРАВОВІ АКТИ
Акти Президента України та Верховної Ради України

1. Про додаткові заходи щодо запобігання дорожньо-транспортним 
пригодам: Указ Президента України від 18 червня 2008 р. // Урядовий кур'єр 
від 25.06.2008 -№  115

2. Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та 
протидії злочинності: Указ Президента України від 19 липня 2005 р. № 1119// 
Урядовий кур’єр. 2005. № 135. 23.07.

3. Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування: Указ Президента України від 07 лютого 
2008 р. // Офіційний вісник Президента України. 2008. № 5. Ст. 207.

4. Про заходи щодо забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей: 
Указ Президента України від 5 травня 2008 р. // Урядовий кур'єр від 
14.05.2008. № 86.

5. Про додаткові заходи щодо забезпечення прав і свобод людини і 
громадянина, громадського порядку та посилення боротьби зі злочинністю: 
Указ Президента України від 28 березня 2008 р. // Офіційний вісник 
Президента України. 2008. № 8. Ст. 433.

6. Про заходи щодо зміцнення правопорядку і посилення взаємодії 
місцевих органів виконавчої влади та правоохоронних органів: Указ 
Президента України від 15 грудня 2006 року № 1087/2006.

7. Про додаткові заходи щодо запобігання зникненню людей, 
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